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2020年11月6日

沼間小学校区地域連合会 書記

沼間小学校区地域連合会(住民自治協議会) 第4回代表者会議 議事録

１．会議概要

（１）日時： 2020年10月24日（土） 15時00分～15時55分

（２）場所： 沼間小学校区コミニティセンター 工作室、調理室

（３）出席会員： 20団体／所属会員34団体 ＝ 59 % 〔会議成立〕

（４）その他出席団体

・協力団体（社会福祉協議会、東部地域包括支援センター、東部民生委員・児童委員）

・逗子市 （地域担当職員 佐藤氏、松下氏）

・逗子市会議員 松本氏、田幡氏

２．まとめ、決定事項

（１）バナーフラッグ交換の相見積り検討 〔工藤氏、役員会〕

３．開会

（１）開会宣言 〔森谷議長〕

・皆さん、こんにちは。お忙しい中お集り頂き、有難うございます。定刻となりましたので、只今より令和2年度第４回

代表者会議を始めさせて頂きます。それでは、会長挨拶をお願い致します。

（２）会長挨拶 〔曽志会長〕

・皆様、こんにちは。ここ何回か、この会議は商工会館をお借りし、開催させて頂きましたが、本来の拠点であるこ

の沼間小学校区コミニティセンターで、このような形で開催させて頂きました。当初は隣の学習室と会議室の両室

を使用しようと思いましたが、やはりお互いの顔が見えないのはどうかなということで、工作室と調理室のパーテ

ィションを外し、一つの部屋にし使うことにしました。少し長細くかつお座り難いところがあるかと思いますが、ご容

赦頂きたいと思います。今日も、皆様と情報を共有していければと思いますので、何卒宜しく、お願い致します。

（３）発言の仕方 〔森谷議長〕

・申し遅れましたが、私は副会長の森谷と申します。本来でしたら、事務局長の磯部さんが議長を務めることにな

っていますが、本日、所用により欠席してますので、私が務めさせて頂きます。

・それでは、議題に入っていきたいと思います。報告等で一言付け加えられる際や、ご質問・ご意見等がある時は、

前方に設置したマイクを使用して頂ければと思います。どうぞ宜しく、お願い致します。

４．議 題

４．１地域づくり事業

・お手元に代表者会議活動報告との表題の資料をお配りしてますが、その表中に、活動内容を纏めさせて頂いて

います。記載内容通りでしたら特にご発言頂かなくても結構ですが、補足説明等が有る場合には、前方のマイク

にてお願い致します〔森谷議長〕。

【以下補足があった所のみ記載】

（１）環境部会

（ａ）東逗子駅前ロータリー美化〔工藤氏〕

・今日（10/24）の朝6:00から、武藤氏、髙橋氏と私の3名で刈り込み、雑草取りを実施しました。

トイレの前の所は、逗子市の方で新しい看板に取り換えて有りますが、その周りは草ぼうぼうの状況なので、取

り敢えず、草刈りを実施しました。今、かなり花も咲いている状況です。後、1ケ月位は手入れ等は大丈夫では

ないかと思います。これから先、花が枯れてくる時期になり、手入れ等を実施する際は、皆さんの方にメール等

で、お伝えする形を取りたいと思います。ご協力お願い致します。
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（２）まちづくり部会

（ａ）空き店舗、空き家の有効活用〔森谷氏〕

・今日は後ろの所に、地図が記載されているボードを持ってきました。ボード中の赤色で塗ってある所が、空き家

です。今日は、もし空き家だと分かっている所がありましたら、皆さんお帰りになるまでに、是非塗りつぶしをお

願い致します。

・このボードの塗りつぶしが終了した時点で、市役所の方に報告等をさせて頂きたいと思っていますので、宜しく

お願い致します。

（ｄ）主要道路の渋滞緩和 〔工藤氏〕

・先月お話ししましたが、県道24号線に設置したバナーフラッグの一部はかなり色褪せて見難くなっており、取り

換えに向けて検討することを前回ご了承戴きました。今、製作先を探しており、相見積もりを取る予定です。

今度作る物は、従来品より耐久性の高いものにしたいと思ってます。見積もりが出た時点で、また皆様の方に、

お話ししたいと思ってます。

４．２ 逗子市審議会、懇話会等の報告 ⇒（資料記載通り）

５．地域の団体活動

５．１ 自治会、町内会、管理組合より

・次に地域の団体活動ということで、各自治会、町内会、管理組合で、今こういったことをやっているとか、こういう活

動をしたいとか、こういった問題はどうすれば良いのかといったことが何かありましたら、この席でお話し頂ければ

と思います。どなたかございましたら、挙手をお願いします。行事やPRでも構いません。

⇒特に無いようですね〔森谷議長〕。

５．２ 関係団体より

（１）沼間小学校ＰＴＡ 〔沼間小学校ＰＴＡ 齊藤氏〕

・沼間小学校ＰＴＡ会長を務めさせています齊藤と申します。本年は、新型コロナウィルス感染症の影響を考慮し、

沼小まつりは中止とさせて頂きましたが、それと併行して、来年卒業を迎える6年生及び沼小まつりを楽しみにし

ていた在校生のために、代わりとなるイベントが何かできないかと模索して参りました。

・ PTA役員が考えた代替案として、子ども達が思い思いのメッセージや色でデザインしたペットボトルを集め、東逗

子ふれあい広場の一角をお借りして、「ペットボトルとイルミネーションで彩るお城とツリー」を企画・立案させて

頂きました。完成予想図は、このような形になります。これは、子ども達自身の表現の場を作ってあげること、また

は子ども達が元気で地域を明るくすることを目的としたイベントになります。

・製作は11月からスタートし、12月1日から1月中旬まで点灯される予定となりますので、ここに居られる皆さまに

おかれては、点灯期間中お時間が有る際に、東逗子ふれあい広場にお立ち寄り頂き、一目ご覧になって頂けれ

ば幸いと思います。以上です。有難うございました。

（２）エコ広場ずし・沼間 〔エコ広場ずし・沼間 吉氷氏〕

・こんにちは。出張エコ広場ずし・沼間を担当する吉氷です。資料に記載してある他に、2点ありますので、お伝えし

たいと思います。1点目は、お配りしたチラシを見て頂くと分かりますが、今までは1ケ月分の予定しか記載してい

ませんでした。今回役員さんからアドバイスを戴きまして、2ケ月分を記載することに致しました。掲示板に貼って

頂く期間が長くなり、皆さんにより良く分かって頂けるようになるかと思います。

・ 2点目は、この部屋を出た廊下の所にレターボックスが置いて有り、その中に各自治会、町内会、管理組合の

方々のために、掲示板張り出し用のチラシを入れてあります。お帰りの際は、お忘れなくお持ち帰り頂きたいと、

思います。宜しく、お願い致します。

（３）東逗子商栄会 〔東逗子商栄会 森谷氏〕

・東逗子商栄会からということで、私からお話し致します。皆様のお手元に、ピンク色の東逗子朝市のチラシをお配

りさせて頂きました。各自治会、町内会、管理組合の皆さんは、それぞれの掲示板に貼り出して頂きたいと思いま
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す。前回は8箇月ぶりに開催しましたが、本当に沢山のお客様に来て頂くことができました。9時頃に来た方では

売り切れが多くなり、ほとんど無くなってしまうような状況でした。今回も8時からやっており、先着150名の方には、

野菜も配ってますので、是非、皆さんに来て頂ければと思います。どうぞ宜しく、お願い致します。

（４）避難所運営委員会 〔避難所運営委員会 服部氏〕

・皆さん、こんにちは。避難所運営委員会の服部と申します。いつもお世話になってます。

避難所運営委員会では、「コロナウイルス等感染症対策を講じた避難所づくり」に対して、沼間小学校、沼間中学

校、逗子市防災安全課と避難所メンバーとが、この6月から議論を重ねております。

・今月の活動としては、10月20日に「この沼間小学校地区コミニティセンターが、もし避難所として開いた場合に、

どういう対策をとって、避難所として開けるか」というのを臨時訓練として行いました。

・併せて昨日、沼間中学校で同じように感染症対策を講じた避難所がどういう風にできるのか、ということを臨時訓

練と併せて運営会議を行いました。9月に沼間小学校、10月19日に沼間小学校区コミニティセンター、昨日（10

月23日）沼間中学校を行いまして、この3つの避難所をどういう風に作るのかという提案書は、もうすぐできる

予定です。その提案書を市役所に提出しまして、「市と地域と避難所運営委員会と協働した今後の有り方」というと

ころを形作って、さらに皆さんと進められるよう、今現在準備中です

・私共が行っている避難所は、大地震や津波等の大規模災害が起きた時に、避難して頂く避難所作りをしています。

もう一つ、台風、大雨等が来た時に、事前に自主的に開かれる事前避難所は、行政の皆さんが中心となって開か

れるますが、私達も呼ばれたらお手伝いすることとなっています。私達は大規模災害で100人、200人の避難者

がずっと寝泊まりするような避難所をこの地域でできるように、準備をしているところです。報告は以上です。

【Q&A】

Q1：「従来は、この沼間小学校地区コミニティセンターが避難所として指定されていましたが、今回から避難所は全て

沼間小学校になった。」と、ある集まりの席で聞いたのですが・・・。そのことを少しご説明頂けますか

〔ずし子ども0円食堂 草栁氏〕。

A1：台風が来ますよ、大雨が降りますよといった時に、事前に開かれる自主避難所は、従来、この沼間小学校区コミニ

ティセンターが指定されていました。今年度、それが沼間小学校へと変更になりました。

ということで、台風・大雨等の際の自主避難所は、沼間小学校区コミニティセンターでは開かれず、沼間小学校が

開きます。

・地震とかの大規模災害の時は、沼間小学校、沼間中学校が先ず開かれる予定となっています。そこが満杯になっ

た時は、沼間小学校区コミニティセンターが開かれる想定です。そのような位置付けとなっています。

C2：分かりました。有難うございます〔草栁氏〕。

（５）ホタルの里の会 〔ホタルの里の会 松本氏〕

・ホタルの里の会です。お世話になってます。11月1日（日）に、今年も川清掃をさせて頂きたいと思います。

6月の市も含めました一斉清掃は、コロナの影響で、中止とさせて頂いていますが、この上流域については、一定

のコロナの感染状況の中、万全の感染対策を講じた上で、実施させて頂きたいと思っています。具体的には、最

初に集合し、注意事項説明の際に集まるだけですので、そこについてはマスク着用、保険加入を含めた名簿を

作成する等の注意を致します。また、川清掃ですので、手や指の消毒は従来から万全を期してます。

それらの注意を行った上で、川清掃を実施したいと思います。

・今年もこのパンフレットを作っておりますので、差し支えなければ、後程お配りしたいと思います。

お近くでご興味のある方がいらっしゃいましたら、お誘いあわせの上、来て頂きたいと思います。

・今年は、子ども達の参加が多くなる見込みです。学校も含め色々なところで活動が滞っている子ども達が、この期

に是非とも川に入って活動したいということで、例年の倍、3倍のレベルを超えた、沢山の申し込みが既に来てお

ります。勿論、親御さんと同伴で来て頂きますが、注意の目は多ければ多い程助かります。子どもさん達が積極

的にゴミ拾いをしてくれるとは、あまり期待はしていませんが・・・。それよりも、川に親しんで貰うという点から、

ウェルカムと考えています。小学校以上の子どもさんに限っておりますので、是非とも事故の無いように見守り等

ご協力頂ければと思っています。どうぞ宜しく、お願い致します。

（６）ずし子ども0円食堂 〔ずし子ども0円食堂 草栁氏〕
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・こんにちは。いつもご理解、ご支援を有難うございます。8箇月ぶりに、先月7日にこの沼間小学校区コミニティ

センターで開催させて頂きました。その時には、今回、皆様にお配りしたチラシの右側にあるように、QRコードを

付けており、それをスマホで写して頂き、申し込む形を採りました。ふたを開けてみれば、申込者は1名だけでし

た。それはコロナの怖さも有るし、さほど困ってないのかなとも思いました。

・募集数は20名と限定したことから、多数の申し込みがありお断りするのは申し訳ないなと思い、今回のPRは沼

間小学校だけに限りました。次回は沼間小学校区とし、沼間小学校に沼間中学校を加えた形でPRします。どれ

程の子ども達が参加するか、まだ分かりませんが・・・。

・前回は１回目でしたので、スタッフ全員が対応し出迎えました。参加する子ども達の少なさを考えると、私達スタッ

フも密になるといけないので、2回目からはスタッフ数も削減しながらやりたいと思っています。

・先程お話ししたように、1回目は1名の参加予約でしたので、その日の朝即、沼間中学校の方に電話を入れ、状況

を説明し、以前から気になっている生徒へ、先生から直接声を掛けて頂きました。その後、地域の民生委員と連

携を組んで、その生徒のご家庭に迎えに行って頂くことで、3人の生徒が参加してくれました。久しぶりにスタッフ

と顔を合わせ、お代わりまでして食べていってくれ、楽しい時間が持てました。

・当初は、地域で困っているご家庭やお一人暮らしのお年寄りの方等も含めた食堂ということで出発した訳ですの

で、コロナが落ち着いたら、この様なQRコード無しで誰でもウェルカムという体制に早く戻りたいなと思っていま

す。11月の第一水曜日の4日に、またここで実施させて頂きます。どうぞ宜しく、お願い致します。

有難うございました。

５．３ 協力団体より

（１）東部地域包括支援センター 〔東部地域包括支援センター 宮崎氏〕

・こんにちは、東部地域包括支援センターの宮崎です。いつも有難うございます。

資料に書いた報告の他に、今日、東部包括だよりという資料を皆様にお配りしてます。認知症についての啓発と

コロナ渦の中でどのようなご相談が増えているか、それから介護予防体操を市役所と一緒に作りました、との記

事を載せております。お読み頂ければと思います。宜しくお願い致します。

（２）東部民生委員・児童委員から 〔東部民生委員・児童委員協議会 坂口氏〕

・こんにちは。東部民生委員・児童委員の坂口です。今長引くコロナの影響で、色々な高齢者センター等ではイベン

トが中止になってます。私達民生委員は、お年寄りの方になるべくお声を掛けて、顔を見て、ご不安が無いかどう

かということを、日々やっております。皆さん、今後とも何かお気づきになった点が有りましたら、ご協力お願い致

します。どうぞ宜しく、お願い致します。

６．地域の情報の発信

６．１ 行政からのお知らせ 〔逗子市地域担当職員 佐藤氏〕

（１）土砂災害特別警戒区域等に関する基礎調査結果の公表について

・皆さんこんにちは。市役所です。本日3点お知らせをさせて頂きます。

1点目は、神奈川県土木事務所からの連絡です。今日、土砂災害特別警戒区域等に関する基礎調査結果の公表

についてとの表題の資料をお配りさせて頂きました。本来は、神奈川県土木事務所の方がこちらに来て、本日

皆さんに説明をする予定でしたが、沼間地区のレッドゾーンの公表日が10月30日ということで、今日はご説明が

できないとのことになり、県からの説明は急遽中止となりました。

・桜山地区については、既に公表がされており、こちらは市の方から自治会さんの方に回覧と掲示のお願いを既に

していると聞いています。

・沼間地区にいては、10月30日以降にレッドゾーンの公表がされることになっています。また公表がされましたら

市から各自治会さんの方へ回覧と掲示のお願いをさせて頂くことになりますので、宜しくお願い致します。

（２）まちなみデザイン逗子賞について

・本日、この様な緑のチラシを入れさせて頂いています。こちらは、現在募集中のコンテストになります。

この内容は、市内の景観づくりに貢献されている事例を認定し、表彰する制度になります。まちなみデザインとは、

海とか山とかの自然の景観ではなく、個人や団体の方々が身近な景観づくりをしている事例を今回のコンクール

では対象としています。具体的には、道路際の生垣とか、住民の方々が集まって花壇を整備する美化活動とか、
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そういった市民の幅広い自発的な活動を対象とすることになっています。

・自薦、他薦は問いません。例えば、あそこの家の生垣が良いなとか思った時に、保有者の許可も要らないので、

推薦をして頂いて結構です。所有者への交渉は、市の方でさせて頂きます。

皆さんが気に入っている景観等ございましたら、是非この機会にご応募頂けたらと思います。11月30日が、応募

の締め切りになってますので、宜しくお願い致します。

（３）新型コロナの発生状況

・３点目は、市内の新型コロナウィルス感染症の発生状況について、ご報告致します。本日時点で、公表されている

累積感染者総数は、47人となっています。先月の報告では45人でしたので、今月は2人増えていますので、

それ程感染者が増えない状況となっています。以上です。有難うございました。

６．２ 議員から情報 〔松本議員〕

（１）財政調整基金の状況

・お世話になってます。市会議員の松本です。今日は、皆様に9月議会が終わってばかりですので、そのご報告と

災害対策についての2点をご報告したいと思います。

・先ず1点目ですが、9月議会というのは決算議会です。昨年の令和1年度のお金が一体どうなったのか、を審査

するのが9月議会です。ご存じのように、平成29年度に発覚致しました財政危機、これが果たして終息したのか

どうか、解決したのかどうか、それが一番大きな論点となっていました。事実、逗子市は今年の2月、財政危機は

去ったとして、財政対策プログラムを終了致しましたので、市は平成29年度の危機は去ったとの立場ですが、

果たしてそうなのか、というところを審査した訳です。

・それについては、先ず財政対策プログラムという特別なプログラムを組み、この令和1年度の決算においては、

大分、財政の健全化は図れたと私は評価させて頂いてます。財政調整基金という市の貯金は、一時1億円まで減

りましたが、その後15億円まで確保することができました。多くの皆さまへの市民サービス、市の事業等につい

て削減し、そのお陰で人件費も落とした結果、15億円まで回復致しました。

・また、国が定めている色々な財政指数も、改善を見ておりますので、一定、良い方向に進んできたと私も評価して

いるのですが、一方で、この財政対策プログラムを後3年間続ける予定だったのに対して、市は3年前倒しで止

めてしまいました。そして、この令和2年度の予算を組んだ訳ですが、これについては、昨年予定した人件費より

も、1億3千万円回復させています。私共の議員給与も、危機の前と同じ額まで回復しています。

そして、福祉関係や生活保護といった弱者への対応を賄う扶助費も、最初の見込みを大きく上回ったこと等で、

せっかく 15億円まで貯めました財政調整基金を、本来、「今後は貯金に頼らないで財政を回していきましょう。」と

いう方針を作ったのです。ところがこの貯金を早速、この令和2年度に、3億円も削ってしまう羽目になってしまい

ました。

・これでは、せっかく立ち直りかけていた財政プログラムを終了して、明るい未来が有るのか思いきや、早速人件費

を戻したりしたものだから、3億円を貯金に頼らなければ生活できない状況に陥ってしまっているのが現状です。

また、ご存じの通りコロナウィルスにより、新たなリスクも生じておりますので、これに対して貯金、財政調整基金

を確保していかないといけないのですが、このウィルスに対しては、6億円を基金として纏め確保しました。

15億円貯まったものがー3億円、ー6億円ということで、実際には今、6億円の範疇の貯金で切り盛りしているよ

うな概略状況となっています。

・確かに平成29年の財政危機は、一定良い方向に持っていきましたが、結局また過去と同じ貯金に頼らずを得な

い財政を回していく状況に対して、様々な議員から議論が出ています。また、私共議員給与を果たして、この段階

で戻すべきなのかどうか、大激論が3月議会の最終日に行われています。WEB等を見て頂いて、皆様がご支援

されている市議会議員に問うて頂いて、その是非、皆様のご意見等を、これからの逗子市の健全なる財政運営に

ついて、市民ぐるみで話し合って頂きたいと思います。

（２）防災対応

・次に防災について、報告させて頂きます。去年の台風15号、19号は大きな台風で、多くの被害が発生しました。

一番右に貼り出した地図は、崖崩れの注意箇所です。これについては、逗子市の方できちっと財源を充てて、

今後、改善に向けて進めていきたいということです。オレンジ色に塗ってある、17地区の20箇所です。

・真ん中に貼ってあるのが、樹木の伐採箇所です。大木がある等で危ない箇所が全部で42箇所あります。
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9月議会で財源を認めたのが、その内の39箇所であり、それが緑の点で入っています。

・一番左は、これは皆様がご自身の地域を廻って作って頂いた防災マップです。ちょっと分かり難いかも知れませ

んが、これらの分布を見て頂きたいのです。崖崩れの分布はこのオレンジ色の所で、倒木についてのリスクはグ

リーン、それからこちらの焦げ茶色の部分が皆様がご指摘された今後崖崩れに対して大きなリスクが有るだろう

という部分です。実はこの分布に大きな乖離、違いが生じていることが、お分かり頂けるかと思います。

・特に顕著なのは、こちらの緑自治会さんの沼間2丁目、4丁目、6丁目辺りです。多くのリスクを指摘して頂いてま

すが、実際真ん中の図で、倒木のリスクが挙げられている所は1本もありません。

崖崩れについても、市全体の右側の図と比べますと、非常にリスクが無いという形になっています。これは逗子

市が悪い訳ではありません。それは、それぞれの見方によるものです。

・一番右の崖崩れについては、一定の幹線道路に面した崖について、リスクを挙げているのです。真ん中の木は、

市が持っている土地の中で危ない木を挙げています。それで一番左は、勿論皆様がその様な条件は関係なく、

普段生活をする上で危機を感ずる所を挙げて頂いています。つまり、それぞれの立場でリストアップをしていきま

すと、決して皆様の今後のリスクに対しては、今の逗子市の方向性だけでは、満足するものにはならないというこ

とです。これは市が悪い訳ではありません。

・公助、共助、自助という話の中の、公助の部分が右の２つによるものです。それではこの沼間小学校区地域連合

会の共助、皆様のところの自助、それをもってこの一番左の危機について、対処していかないといけないというこ

とを、改めてこの地図を見て感じたところです。

・今日は磯部さんがお休みになっていて残念なのですが、今月いっぱいで改めて皆様の崖崩れについての再調査

を募集しますというお知らせがいっているかと思います。これは非常に重要なことで、公としては右の２つを問題

だとしている一方、しかしもっと問題がある所はある訳でして、その辺をまさに、この連合会にご提示頂きたい訳

です。

・それに向けまして、この9月議会で嬉しいお知らせがあります。私が議員になる10年以上前から、市の方でみど

り基金の運用がなされてますが、これをもっと災害に使えないかということをずっと言い続けてました。今回、やっ

と台風のお陰で、災害にその緑基金が使えることになりました。基金は5億円もあります。この5億円を、是非とも

皆様のご意見を頂戴して、防災に利用していきたいと思います。このみどり基金の改正、この真ん中の地図にお

ける大きな位置付けになると思います。

・右側の崖崩れについても、素晴らしいお伝えができます。以前から、防災工事の助成という事業はありました。

それは、民間の方がお持ちの土地でも構いません。崖崩れの安全工事に対して、半分の費用は持ちますよとい

う助成です。従来は80万円が上限でしたが、今回200万円まで増額されました。すなわち費用の半分かつ上限が

200万円の助成となります。例えば400万円の安全工事であれば、半分は逗子市が持ってくれるとの内容になっ

ています。これは小さな家でも、崖の高さは2ｍでも大丈夫です。わずか2mの高さの崖でも、皆さんが危ないと

感じておられれば、地権者さんと話合って、この防災助成工事を使って頂ければ、逗子市が200万円を上限に半

分の費用を助成してくれます。

・実はこの条例改正はこの10月に改正されたのですが、それへの補正予算も議会が認めたのですが、あっと言

う間にその補正予算が一杯になってしまう見込みです。そこでこの連合会の皆様にもお願いしたいのは、これを

さらにお願いしますと言っても、補正予算が一杯一杯ですので、逆に来年度の当初予算に向けて、我々はこれだ

けの崖の問題を抱えているのだといったことを、大至急市の方に提示をして頂きたいと考えます。

この他、急傾斜地法を始め、公がお金を出して貰う手法は幾つかあります。一体それのどれに一番該当するの

か、それが事前の打合せを含めて、お願いしたいと思います。

崖というとすごく大きくて、崩れたら死んでしまうことを想像しますが、今申しあげたように2mの高さの崖でもそこ

が崩れれば、一本道が通れなくなる。その先の十数件の住宅へ救急車が行けない、孤立してしまうというような

道が、沢山皆様の方からご指摘頂きます。そういった所を是非とも、この連合会の皆様の方から提示頂くことは、

今後の防災に対して重要かと思いますので、ご協力をお願いしたいと思います。どうも有難うございました。

６．３ その他（催しもの、お祭りなど）

（１）七五三について 〔御霊神社氏子会 杉山氏〕

・ 11月15日に御霊神社で七五三の祈念祭を行います。氏子会の役員会で話し合いをしましたが、遠くに行か

ずに地元で七五三を行いたいとの方が3組程あるので、急遽実施しようとのことになりました。

境内にテントを張り、そこで受付等をして、家族一組ずつ限定し、2，3人入って頂き、祝詞をあげる形をとる祈念祭
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になります。元々の宮司は自分のお宮が有り来れないので、役員の中にしっかり祝詞をあげることができる者が

居りますので、その人にやって貰うことにしました。そういう形で、七五三の祈念祭を行いますので、来て頂きたい

と思います。お子さんを連れて、お宮の中で遊ぶということだけでも、結構楽しいものと思います。是非、顔を出し

て下さい。宜しくお願い致します。

（２）東逗子イルミネーションについて 〔東逗子こども会連合会 曽志実氏〕

・東逗子こども会連合会の曽志です。今日は東逗子ふれあい広場の役員として、森谷さんに代わりまして、ご報告、

お願いをさせて頂きます。皆さんのお手元に、東逗子イルミネーション設営作業へのご協力という資料をお配りし

ました。設営作業は、今日の午前中から早速やってきましたが、12月28日までの毎週土曜日に、9時から12時

で東逗子ふれあい広場で実施致します。

・光の夜まつりは中止となりましたが、イルミネーションはやります。先程、沼間小学校ＰＴＡの方でも、イルミネーシ

ョンをやるということで、盛大になるかと思いますので、是非ともご参加宜しくお願い致します。

・皆さん、準備作業の方是非とも宜しくお願い致します。特に沼間3丁目地区の方々には準備作業に関わって頂き

まして、本当に有難うございます。準備作業に関わるメンバーが私も含めて高齢化しており、各自治団体の方か

らできれば若いメンバーが来て頂ければと思いますので、是非とも宜しくお願い致します。以上です。

（３）逗子応援プレミアム付き商品券について 〔商栄会 森谷氏〕

・私は商店街の会長をしておりますが、皆さんご存知かと思いますが、今度、逗子市では逗子応援プレミアム付き

商品券というものが始まります。これは1万円分の商品券を買って頂くと、1万3千円分が付いてくることになりま

す。その他、逗子市民の方には、1名毎に2千円分の逗子応援クーポン券が配られます。是非、地元の商店でお

買い物をして頂くと有難いと思いますので、是非、宜しくお願い致します。

・また、従来ではそういった商品券は、一般商品の購入でしか使えなかったのですが、今回は工業系でも使えるこ

とになっています。例えば、水道工事やトイレ・キッチンの改修工事等にも使えます。13万円かかる工事が、実質

10万円でできることになります。大変お得だと思いますので、是非、お使い頂ければと思います。

・ 11月10日から、商品券の売り出しが開始される予定です。2月末まで、使用ができる予定です。勿論、この商品

券も売切れたら終わりになります。市内、22箇所の販売所で販売します。売り出しの際には、またチラシ等が配

布され、そこに使えるお店等が掲載されますので、ご覧頂ければと思います。どうぞ宜しく、お願い致します。

７．連絡事項

（１）第5回代表者会議 11月28日(土) 15:00～16:00 沼間小学校区コミニティセンター 2階 工作室・調理室

（２）次回役員会 11月20日（金） 19：00～ 県営逗子桜山ハイツ集会所

以上


